CED-TI Segunda prueba Curso 2023/24

ALUMNO:

Ejercicio 1. (3 puntos)

a) Obtenga el diagrama de estados de una maquina de Mealy con una entrada X y una salida Z.
Se trata de un detector de la secuencia 1011 con solapamiento.

b) Considere ahora que el sistema recibe en serie por la entrada X grupos de 4 bits y se quiere
detectar el grupo 1011. Obtenga el diagrama de estados.

Ejercicio 2. (1,5 puntos)
Obtenga la tabla de excitacién/salida para la siguiente tabla de transicién/salida. Utilice biestables
tipo T. ¢ Se trata de una maquina de Mealy o de Moore?
X
q1qo 0 1
00 00,0 01,0
01 10,0 01,0
10 11,0 01,0
11 00,0 00,1
Q1Qo, Z

Ejercicio 3. (2,5 puntos)

Obtenga la onda de la salida Z para el circuito de la figura siendo sus entradas las mostradas en
la cuadricula. Inicialmente g2 = q1 = 0.
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Ejercicio 4. (3 puntos)

Considere el contador que se muestra en la figura. Las operaciones que puede realizar este
contador se muestran en la tabla. Utilizando contadores de este tipo y las puertas logicas que
necesite, obtenga:

a) Un contador médulo 12.

b) Un contador médulo 26.

CLEN operacion tipo
—] — ¢
b CONT y I '
EN— . 1 x | CONT«0 sinc.
| | | |j 0 1 | CONT « CONT +1 | sinc.
ck 0 0 | CONT « CONT sinc.
2y Z2 Z2i 2o
¢y = 4320100
ZI =q

Ejercicio 5. (1 punto extra)
Obtenga la etapa basica del contador del ejercicio 4.
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E}escicio 5

E‘\ch\ \)&D'\(‘CA do& (‘Gu\t—(\ﬁc.' cowm &iOb{'O.b‘D—b JK'

CL €WV

f OPemcrs{nJ ebapa 4 ekapa O

1 X
c 1

O o

-CoWT &0
CoOVT < OWi+) ’J(:l((:ﬁ;_,‘---qo 302 Ko = i
.\o - ko: (@)

CoWT & (ONT

con bieskbls T

Jiz0,Kiz=4 | Jo=0, Ko=1

10:: 20

cL ew\ etopa U | efapa O

41 % T = &L
\=‘,§; S

5 & 1-%0o
Ti=0o

--Q:Qo
S =4
To =0

Scanned with CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

